

报专科志愿,我们有“高招”

21日,二百余家高校和你相约高招会专科高职场

随着高考志愿的陆续填报,考生和家长可谓是几家欢喜几家愁。高考成绩不理想上不了本科?没关系,去高职名校学个特色专业会收获另一种精彩人生。

继6月山东高招会(本专科综合场)成功举办后,受山东省教育招生考试院委托,由齐鲁晚报与《现代教育》杂志社联合主办的2018年第十六届山东高考招生咨询会(专科高职场)将于7月21日在济南高新国际会展中心开幕。据悉,将有200多所高校参与,考生可以与招办主任面对面,带着分数问志愿。

本报记者 郭立伟

现场与招办面对面,想问啥一目了然

作为山东省教育招生考试院委托举办的官方展会,山东高考招生咨询会是全国各地在鲁招生院校的参展首选,200多所高校到场,规模最大,范围最广,层次最全。截至目前,已有来自全国各地200余所高校报名参加“专科高职场咨询会”,活动规模居省内同类活动之首。

记者从组委会了解到,参会高职院校中,不仅有山东商业职业技术学院、山东电子职业技术学院、山东城市建设职业学院、山东劳动职业技术学院、山东畜牧兽医职业学院、山东水利职业学院、山东交通职业学院、山东经贸职业学院、日照职业技术学院、东营职业学院等省内品牌高职院校,还有上海城建职业学院、上海交通大学、南京机电职业技术学院、天津轻工职业技术学院、湖北青年职业学院、安徽中医药高等专科学校等外省院校,参展院校范围广,来自全国各地在鲁招生的高校汇集一堂,层次全面,适合各个分数段的考生。值得一提的是,省内几乎所有高职院校都全部参会,考生和家长可与目标

高校集中“会晤”。

参会院校中,不仅有高职院校,还有山东女子学院、山东管理学院、山东农业工程学院、青岛理工大学、南昌理工学院、西安翻译学院、河北美术学院、济南大学泉城学院、聊城大学东昌学院、青岛农业大学海都学院、山东财经大学东方学院等有专科招生计划的本科院校。

据组委会负责人预计,最终将有200余所来自全国各地高校的参展,各高校招生负责老师将亲临现场,面对面给家长和考生提出报考志愿指导性意见,帮助考生及其家长能全面了解高校的招生政策、专业优势和办学特色、人才培养等。

名校招办主任轮番上场解读招生信息

考生除了可以到每个展位上咨询之外,主办方还设计了多种丰富实用的活动助力广大考生大学梦想的实现。现场的“招办主任见面会”,十所名校的招办主任将现场解读招生信息,包括山东商业职业技术学院、山东电子职业技术学院、山东劳动职业技术学院、山东城市建设职业学院、山东旅游职业学院、日照职业技术学院等。

志愿填报关系着考生能否顺利进入理想的大学,也是高考后考生和家长的一次重要



2018山东高招会本科场人流如织。本报记者 郭立伟 摄

“考试”,本次高考招生咨询会将成为专科(高职)批次考生与高校之间最直接最及时的交流平台。如何选择热门、高就业率的专业?如何筛选优质高校?届时,各高校招办主任将通过PPT和视频的方式,向学生和家介绍学校的优势,解答各类报考问题。高校招办主任从事招生工作多年,经验丰富,可以精准对接家长和考生的报考需求,为考生和家长答疑解惑。

学生和家长可以从他们的介绍中,了解高校的人文风貌,还可以掌握报考的实用信息。可以说,招办主任见面会将是了解高校的最佳途径之一。因此强烈推荐考生们去听一听,以增加对高校的了解,为将来的升学选择做好准备。

预估分滚动“上墙”,另设多个地方场

在展会现场,组委会将设置大型LED屏与现场考生互

动,考生可以通过关注“山东高考直通车”(微信公众号:sdgkztc),进入后台回复上墙,就可以发布自己的咨询需求。本报记者将针对考生关心的问题,与相关高校取得联系,在大屏上给予回复。除此之外,对于招生量大的热门高校,本报记者也将收集各类院校的预估分数线等关键实用信息,在现场滚动播出,提升大家的咨询效率。

据组委会负责人介绍,“山东高招会”是山东省教育招生考试院服务考生、服务高校的品牌活动,于2003年创办,至今已连续成功举办15届,累计服务了100多万考生和3000余所高校,已发展成为助力广大考生和万千家庭实现大学梦想的公益平台、阳光平台。

7月22日,咨询会还将在青岛、济宁、枣庄、淄博、聊城、滨州、

分会场地址

- 青岛:青岛大学体育馆
 - 济宁:奥体中心体育场
 - 枣庄:万达广场
 - 淄博:市博物馆广场
 - 聊城:聊城三中
 - 滨州:盛通人力资源服务中心
 - 烟台:烟台四中
 - 临沂:市人民广场
- 联系电话:0531-85196195
85196197 85196575

烟台、临沂等8个城市同步举办分会场,赶不到主会场的考生可以就近选择会场进行咨询。

由于大会现场人数众多,所以参展咨询的考生能分配到咨询提问机会是有限的,因此,提醒广大考生及家长,在参加咨询会之前,可以通过网络查询、请教相关专家、致电招办等方式尽量搜集相关信息,提前锁定有意向的高校,并整理出想了解的关键问题,以便入场后有的放矢地提问咨询,以提高参会效率。

想技能成才,和院校招办、技能大咖面对面

21日,全省技工教育成果展在济南高新国际会展中心开幕

7月15日世界青年技能日,齐鲁晚报《技高一筹2018——全省技工院校招生特刊》在山东17市正式发布。如果你正考虑走技能成才之路,招生特刊会为你提供全方位技工院校就读政策、王牌专业以及省内23家最具实力的技工院校报考指南。在此基础上,选了一家心仪学校,报考前还想亲身体会办学成果、与招办教师进行对话,那就千万不要错过本周末的全省技工院校招生咨询会了。

本报记者 周国芳 王小涵
通讯员 张菁

亲身接触办学成果,世赛冠军聊技能成才

据了解,为做好技工院校招生工作,搭建招生宣传平台,省人社厅联合齐鲁晚报于7月21日在济南高新国际会展中心举办第三届山东省人力资源和社会保障厅技工教育成果展暨招生咨询会。展会当天,全省近30家顶尖技工院校将现场摆摊,纷纷拿出最强技能进行现场PK。一年一度的全省技能人才盛会即将拉开帷幕。

借鉴前两届技工教育招生咨询会的成功经验,第三届咨

询会可谓“亮点多多”“干货满满”。不仅将在现场开辟“技能大咖秀”专区,由各参展院校的技能“大咖”进行绝活儿展示,还将把工业机器人、无人机、3D打印、烹饪、烘焙、服装设计、数控等能代表学院办学实力的教学成果作品搬来现场,让观众零距离接触。

2017年底,山东工业技师学院选手袁强在第44届世界技能大赛中一举夺得工业控制项目冠军。同时,山东省城市服务技师学院学子曲笛获烹饪(西餐)项目优胜奖。今年,省内技工院校已纷纷备好“大招”,全力冲击第45届世界技能大赛,在备赛过程中,涌现了近70名全省技能冠军。



由本报与省人社厅联合打造的全省技工院校招生特刊新鲜出炉。本报记者 王小涵 摄

如何近距离接触这些技能明星?7月21日的全省技工教育招生咨询会将满足你。展会当天将设置冠军宣讲区,在第45届世赛选拔中成绩突出的选手将做相应的世赛项目展示,例如花艺、机器人跳舞、烘焙等。“全国冠军”和“全省冠军”与你进行面对面技能交流,袁强、曲笛将客串主持人带你直播看展,向学生及家介绍现场情况,结合自身经历谈技能成才,就如何走好技能之路做出解答。

融媒咨询会,线上线下让你对话招生办

还在为报考哪家技工院校发愁?不知道自己选择什么专

业?全省技工教育招生咨询会今年首次打通“关卡”,提供从专业推荐、招生咨询到报名的一站式服务。展会当天,几十家技工院校招生负责人将现身学院对应展位,不但为观众展示技能绝活儿,还现场解答专业前景、培养政策、就业保障、接收单位等家长学生最关心的“大事”。

在此基础上,参展的技能冠军将现场录制秀技视频和《我为技工院校打call》视频栏目,在未来大工匠微信公众号和齐鲁壹点APP发布。展会更将设置现场访谈区,请各学院领导介绍本校特色专业及就业优势,通过齐鲁壹点APP进行全程直播。同时,齐鲁晚报将在展会现

场分发山东省技工院校“报考秘笈”——《技高一筹——2018年山东省技工院校招生特刊》,考生通过特刊可全面了解我省的技能人才政策、技能扶贫政策、省内23家实力院校的招生计划及强势学科。针对参加技工教育招生咨询会的院校,“未来大工匠”微信公众号将在主页底部菜单栏设置技工院校报名入口,为各学院招生报名搭建新平台,开辟新渠道。

如果你7月21日不能到场,可在齐鲁壹点APP观看展会直播,还可关注“来来大工匠”微信公众号,“戳”心仪的技工院校页面,该学院的招办教师也将24小时在线为你答疑解惑。有意参加7月21日全省技工教育招生咨询会的院校,请联系齐鲁晚报工作人员,联系电话0531-85193098/85196867。



未来大工匠二维码